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                                                                                                      Ρόδος ,     11. 11.2011 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
ΘΕΜΑ : «Δήλωση του Δημάρχου Ροδίων κ. Χατζή Χατζηευθυμίου για τους 
            λόγους αποχωρήσεώς του απ’ την Νέα Δημοκρατία » 
 
 

Οι διαδικασίες ανάδειξης των αιρετών της τοπικής αυτοδιοίκησης  τελείωσαν και από 
01.01.2011 αναλαμβάνουν τα καθήκοντά τους οι νεοεκλεγέντες . 

Εύχομαι από καρδιάς καλή επιτυχία στο έργο τους προς όφελος των κατοίκων του 
νησιού μας, παρά τις μεγάλες δυσκολίες που πρόκειται να αντιμετωπίσουν . 

Πιστεύω ότι με γνωρίζετε όλοι καλά. Ποτέ δεν κρύφτηκα στα δύσκολα 
Πίστεψα και εξακολουθώ να πιστεύω στις φιλελεύθερες αρχές και ιδέες. 
Υπηρέτησα από θέσεις ευθύνης, τη Νέα Δημοκρατία σε χρόνια «πέτρινα» και δύσκολα.  
Με συνέπεια και ειλικρίνεια. 
Αναδείχθηκα μέσα από την Αυτοδιοίκηση. Με τη στήριξη των πολιτών που εκφράζονται 

μέσα από τη φιλελεύθερη παράταξη αλλά και πολλών άλλων που προέρχονται από 
διαφορετικούς πολιτικούς χώρους. 

Στις εκλογές του 2002 έδωσα μια δύσκολη μάχη εγκαταλείποντας τη Νομαρχία και 
διεκδικώντας το Δήμο Ροδίων. 

Την έδωσα με πάθος, αξιοπρέπεια και πίστη 
Τέσσερα χρόνια μετά, έχοντας τη στήριξη τόσο της Νέας Δημοκρατίας όσο και του ΛΑΟΣ, 
καταφέραμε να κερδίσουμε το Δήμο Ροδίων με το 58%, ποσοστό που υπερβαίνει τα όρια των 
δύο κομμάτων που μας στήριξαν. 

Γνωρίζετε όλοι τι συνέβη από τις αρχές του καλοκαιριού. 
Συντονισμένα και μεθοδευμένα επιχειρήθηκε η απαξίωση της δημοτικής αρχής  η 

διάλυση της παράταξης που κέρδισε το Δήμο. 
Με απλά λόγια. Κάποιοι δε με ήθελαν Δήμαρχο, ήταν ενοχλητική για αυτούς η παρουσία 

μου στο Δήμο Ροδίων. 
Ήμουν, πιθανόν, εμπόδιο στα σχέδιά τους. 
Χρησιμοποιήθηκε κάθε μέσο 

Λάσπη, ίντριγκες και εκμαυλισμοί συνειδήσεων 
Ένα αηδιαστικό, από κάθε πλευρά, παρασκήνιο. 

Με θλίβει ιδιαίτερα το γεγονός ότι σε αυτό το παρασκήνιο συμμετείχε και το κόμμα της 
Νέας Δημοκρατίας. 

Όχι τα μέλη, οι απλοί πολίτες που τη ψηφίζουν και τη στηρίζουν αλλά θεσμικοί και 
εξωθεσμικοί «παράγοντες». 

Το κόμμα που υπηρέτησα και αγωνίστηκα για αυτό, συμμετείχε στην επιχείρηση 
αποδόμησης της δημοτικής αρχής. Του Δημάρχου που και με τη στήριξη του, είχε εκλεγεί με το 
58% των ψήφων των δημοτών της πόλης μας. 

Ο Χατζής Χατζηευθυμίου ενοχλούσε 
Γιατί δεν είχε και δεν έχει εξαρτήσεις 
Γιατί δε σκύβει το κεφάλι 
Γιατί είναι καθαρός και αληθινός. Κανείς δεν τον κρατάει και σε κανένα δε χρωστάει. 

Ο Χατζής Χατζηευθυμίου απομάκρυνε τα σιλό από την Ακαντιά. 
Σήκωσε ψηλά, πολύ ψηλά το θέμα του Καζίνο 
Συμμετείχε ενεργά στη στήριξη του Νοσοκομείου μας (στελέχωσή του με ιατρούς, νοσηλευτές, 
και διοικητικό προσωπικό ελλείψεις υλικών κλπ) 
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Ενόχλησε και εξέθεσε πολλούς 
Στα πλαίσια του ενιαίου δήμου, θα ήμουν ακόμα πιο ενοχλητικός, για τα συμφέροντά τους. Για 
διάφορα projects, για την επιμονή μου στο θέμα του Καζίνο και για την προσήλωση μου στη 
νομιμότητα και στο δημόσιο συμφέρον. 
Χρησιμοποιήθηκε κάθε μέσο και τρόπος. 
Κάθε πρόθυμος «παπατζής», κάθε διαθέσιμος περίεργος. 
Έδωσαν λυσσαλέο αγώνα στο παρασκήνιο  

Συνέβησαν απίστευτα πράγματα. Πρωτοφανή. 
Μου τηλεφωνούν ο κ. Μιχαλολιάκος και ο κ. Κόκκινος ότι εντός των επόμενων λεπτών 
ανακοινώνεται η στήριξη της υποψηφιότητάς μου από τη Νέα Δημοκρατία, την οποία ουδέποτε 
ζήτησα, και μετά από δυο ώρες μαθαίνω ότι υπήρξε παρέμβαση και δε θα γινόταν η 
ανακοίνωση 
Ερωτώ: 

 Ποιος παρενέβη; 

 Ποια κριτήρια επέβαλλαν αυτή την ανήθικη και προσβλητική συμπεριφορά προς το 
πρόσωπό μου; 

 Είναι εικόνα κόμματος αυτή; 

Μπορεί να μου εξηγήσει κανείς, ακόμα και σήμερα ποιος ήταν ο λόγος που οδήγησε ένα 
μεγάλο κόμμα, τη Νέα Δημοκρατία, να συμπράξει σε αυτή τη μεθόδευση; 
Υπήρχε ηθικό ή οποιοδήποτε άλλο επιλήψιμο ζήτημα που συνδέεται με τη θητεία μου στο 
Δήμο; 
Υπήρχαν δημοσκοπήσεις;  
Ποιος τις έκανε, ποιος τις «έστηνε» και γιατί δεν τις δημοσιοποίησαν; 
Στον Πειραιά τι έλεγαν τα γκάλοπ;  
Για ποιον λόγο δεν στηρίχθηκε ο κ. Μαντούβαλος που προηγούταν  ;  
Σε αυτά τα ερωτήματα απαντήσεις δεν πρόκειται να πάρω. Οι ένοχοι, που αποδεικνύονται 
ένοχοι με συντριπτικά στοιχεία, συνήθως σιωπούν 
Επιπλέον πρωτοκλασάτα στελέχη της Ν.Δ. πιέζουν τηλεφωνικά αλλά και με προσωπικές επαφές 
τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξής μας να την εγκαταλείψουν και να ενταχθούν σε 
άλλη. 
Για ποιο λόγο γίνονταν όλα αυτά;  
Υπάρχει  μια απλοϊκή ανάλυση που ίσως βολεύει πολλούς. 
Ότι δήθεν ο Χατζής Χατζηευθυμίου πληρώνει την κουμπαριά του με τη Ντόρα Μπακογιάννη και 
με τον Αριστοτέλη Παυλίδη 
Είναι μια αθλιότητα, μια δικαιολογία που βολεύει πολλούς 
Δεν είναι όμως αυτός ο λόγος 
Αυτό είναι το πρόσχημα. Και αλίμονο σε ένα κόμμα που λειτουργεί με αυτά τα κριτήρια. 
Είναι γνωστό ότι την ημέρα που διεγράφη από τη Νέα Δημοκρατία ο κ. Αριστοτέλης Παυλίδης  
υποδέχθηκα  τον κ. Σαμαρά  στο Δημαρχείο, τον ανακηρύξαμε επίτιμο δημότη. 
Ο κ. Αντώνης Σαμαράς, ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας, είχε προσωπική γνώση και 
αντίληψη για το ήθος, την πολιτική συμπεριφορά και συγκρότηση του Δημάρχου Ροδίων. 
Για αυτό και υπάρχει προσωπική του ευθύνη 
Ο λόγος της υπονόμευσης μου δεν ήταν η κ. Μπακογιάννη, ούτε ο κ. Παυλίδης 
Ήταν η ασυμβίβαστη στάση μου στην υπεράσπιση των συμφερόντων της Ρόδου και των 
πολιτών. Στάση που όπως φαίνεται ενοχλούσε. 
Ανέλαβα τα καθήκοντα του Δημάρχου τον Ιανουάριο του 2007 με κυβέρνηση Νέας 
Δημοκρατίας. 
Πέρασαν τρεις Υπουργοί Τουρισμού 
Έθεσα σε όλους σημαντικά ζητήματα. Έβαλα ευθέως το θέμα του Καζίνο, επισήμανα τα 
αυτονόητα, την παραβίαση συγκεκριμένων όρων 
Απαίτησα να τηρηθούν οι υποχρεώσεις που είχε αναλάβει για την επένδυση των 20 δις δρχ. 
Ανέμενα ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας θα λειτουργούσε διαφορετικά από τις 
προηγούμενες κυβερνήσεις. 
Το πλέον σημαντικό έθεσα και έθετα συνεχώς και επιτακτικά τα ζητήματα υγείας που 
απασχολούν το νησί μας στους αρμόδιους  του Υπουργείου. 
 Υπουργό, Υφυπουργούς, Γενικό Γραμματέα με την παρουσία των Βουλευτών του Νομού, του 
Περιφερειάρχη Ν. Αιγαίου, του Νομάρχη και εκπροσώπων των Νοσοκομειακών ιατρών και των 
εργαζομένων σε συσκέψεις στο Υπουργείο Αθήνα 
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Συνάντησα τοίχο σιωπής 
Συνάντησα την αδιαφορία. Κατάλαβα ότι ενοχλούσα. 
Ότι δημιουργούσα πρόβλημα 
Εξέθετα πολλούς 
Θυμάστε όλοι τι έγινε με την επίσκεψη του αλήστου μνήμης Υπουργού Τουρισμού κ. 
Σπηλιωτόπουλου στη Ρόδο. 
Με ποιους ήταν, ποιοι ήταν αυτοί που απαξίωσαν το Δήμο, ποιοι δούλευαν από τότε «βάσει 
προδιαγεγραμμένου σχεδίου». 
Αυτές οι πρακτικές, αυτά τα πρόσωπα, αυτές οι πολιτικές κατάφεραν να βυθίσουν το σκάφος 
της ΝΔ  
Και το σκάφος βυθίσθηκε αύτανδρο παρασύροντας στο βυθό Υπουργούς, Βουλευτές, 
Πολιτευτές, Προέδρους Νομαρχιακών και Τοπικών Επιτροπών.  
Τι έχουν να πουν σήμερα στον απλό φίλο της ΝΔ για το 31% της Ν. Δ ; 
Έπρεπε λοιπόν να φύγει, με κάθε τρόπο, ο Χατζής Χατζηευθυμίου από το Δήμο. 
Να ανοίξει ο δρόμος για κάποιον εύκολο και  δεδομένο τον εκλεκτό τους. 
Αλίμονο στις κοινωνίες που δεν αντιδρούν απέναντι σε αυτά τα επικίνδυνα φαινόμενα. 
Ευτυχώς η Ροδιακή κοινωνία έχει ακόμα αντιστάσεις. 
Αλίμονο στα κόμματα που παίζουν σε αυτό το παιχνίδι χάνοντας την αξιοπιστία τους και την 
εμπιστοσύνη των πολιτών. 
Αλίμονο στα κόμματα που καθοδηγούνται από εξωθεσμικούς παράγοντες και παπατζήδες. 
Γυρολόγους και υπαλλήλους  των «εθνικών εργολάβων και προμηθευτών» που έλεγε και ο 
Κώστας Καραμανλής. 
Αισθάνομαι αηδιασμένος με όλα αυτά και κυρίως με τους τυχοδιωκτισμούς που κυριαρχούν σε 
μεγάλο φάσμα της πολιτικής μας ζωής . 
Νιώθω όμως και ήρεμος με τη συνείδησή μου 
Μπορώ να κοιτάζω τους πολίτες στα μάτια  
Δούλεψα σκληρά και τίμια.    Έκανα έργο και μάλιστα κάτω από ιδιαίτερα αντίξοες πολιτικές 
και οικονομικές συνθήκες 
Συγκρούστηκα με κατεστημένα συμφέροντα και αντιλήψεις. 
Πλήρωσα το τίμημα αλλά δε μετανιώνω 
Σήμερα, με αίσθημα ευθύνης, ανακοινώνω την παραίτησή μου από μέλος της Κεντρικής 
Επιτροπής και την αποχώρησή μου από το κόμμα της ΝΔ 
Οι λόγοι αναλύθηκαν πριν 
Είναι λόγοι πολιτικοί 
Κυρίως όμως είναι λόγοι ηθικής τάξεως 
Στον Ροδιακό λαό δεν ταιριάζουν αριβίστες, καιροσκόποι και ματαιόδοξοι καριερίστες   
Ας προχωρήσουν χωρίς εμένα. Ας προχωρήσουν με τους «παπατζήδες», τους γυρολόγους και 
τους υπαλλήλους  των «εθνικών εργολάβων και προμηθευτών» και τους εντολοδόχους των 
μεγάλων συμφερόντων 
Με όλους αυτούς εμένα με χωρίζει άβυσσος 
Η κίνησή μου αυτή είναι πράξη συνείδησης 
Δεν συνδέεται με υστεροβουλίες και εξελίξεις στην κεντρική πολιτική σκηνή 
Είμαι και θα παραμείνω ενεργός πολίτης.   Με τις δικές μου αρχές.  
Ελεύθερη σκέψη και ανεξάρτητο όσο και ασυμβίβαστο λόγο. 
 
 


